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أ.م.د عامر عبدالحافظ القباطي
دراسة الجدوى وسيلة لتقدير ربحية المشروع من وجهة النظر التجارية والاجتماعية1)

إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

المشروع يتكون من مجموعة من الأنشطة الغير متكررة ولها بدايات ونهايات محددة.2)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

تعتمد دراسة الربحية التجارية على أسعار الظل3)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

تنقسم دراسة الجدوى الى ثلاث مراحل : مرحلة ماقبل المشروع، ثم تنفيذ المشروع وأخيرا تشغيل المشروع4)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

نتائج دراسة الجدوى التمهيدية تحدد اما الاكتفاء بها أو الاستمرار في دراسة الجدوى التفصيلية المشروع .5)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

يتم التوصل الى استراتيجية المشروع من خلال تحليل البيئة، الموارد، الموقع، التكنلوجيا و الموارد المتاحة.6)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

من ضمن أدوات وتشكيلة السوق: خصائص المنتجات، سياسات الأسعار7)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

من بين استراتيجيات المنافسة الشائعة: استراتيجية التحدي وذلك برفع الأسعار أعلى من أسعار المنافسين8)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

تستخدم مرونات الطلب الدخلية في تقدير الطلب وهي عبارة عن التغير النسبي في الطلب خلال فترة زمنية معينة9)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

فترة استرداد رأس المال من المعاييرالمخصومة للمفاضلة بين المشروعات10)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

تقل فترة استرداد راس المال كلما انخفض العائد الصافي السنوي للمشروع11)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

من مزايا معيار معدل العائد الداخلي كونه يأخذ بالاعتبار القيمة الزمنية للتدفقات النقدية12)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

من عيوب معيار فترة الاسترداد انه لا يأخذ بالاعتبار التدفقات النقدية بعد فترة الاسترداد.13)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

مقلوب فترة استرداد رأس المال يعطينا تقدير للقيمة الحالية الصافية للاستثمار14)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

دليل الربحية هو النسبة بين صافي القيمة الحالية مقسوما على القيمة الحالية الاستثمار المبدئي15)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)
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الاختبار التسويقي ( التجربة التسويقية) طريقة تستخدم لتقدير الطلب في حالة وجود بيانات سابقة كافية.16)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

مرحلة دراسة الجدوى توفر أساس جيد لرجل الأعمال لاتخاذ قرار الاستثمار17)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

تعتمد دقة نتائج دراسة الجدوى على مدى توفر البيانات والمعلومات ودقتها18)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

في دراسة الجدوى الاقتصادية يجب استخدام أسعار السوق كونها تعكس القيمة الحقيقية للمنتجات والموارد19)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

في حالة زيادة الدخل، فمن المتوقع ان ينخفض الطلب على السلع ذات المرونة الدخلية المرتفعة .20)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

لا يمكن ان نتصور مشروعا ينشأ دون التأكد من:21)
وجود طلب على منتجاته+1)
وجود منافسين-2)
وجود مستوردين لنفس السلعة-3)
جميعها صحيحة-4)

من الاستراتيجيات التسويقية الشائعة:22)
استراتيجية التميز-1)
استراتيجية اغتنام الفرصة السانحة-2)
جميعها صحيحة+3)

من الأبعاد الاستراتيجية لمفهوم التسويق:23)
تحديد الفئات-1)
تحديد أهداف التسويق-2)
تحديد استراتيجية التسويق-3)
جميعها صحيحة+4)

من أهداف تحليل السوق24)
اظهار العلاقة بين السوق والمشروع+1)
دراسة الجوانب الفنية للمشروع-2)
اظهار الجدوى الاقتصادية للمشروع-3)

من أساليب تقدير الطلب25)
متوسط استهلاك الفرد+1)
المستوى التعليمي للسكان-2)
معدل التضخم-3)

اذا كان الاستثمار المبدئي يبلغ 20000 دولار وكان متوسط العائد السنوي يبلغ 5000 دولار فان فترة الاسترداد تبلغ:26)
ثلاث سنوات-1)
أربع سنوات+2)
خمس سنوات-3)
سنتان-4)

من المعايير المخصومة المستخدمة في تقدير جدوى المشروعات27)
صافي القيمة الحالية+1)
تحليل الاندثار (الاهلاك)-2)
صافي الربح داخل المشروع-3)

لمعرفة ربحية المشروع، نقارن قيمة معدل العائد الداخلي مع28)
سعر الفائدة في السوق+1)
سعر الصرف للنقد الأجنبي-2)
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معدل التضخم-3)
من أهم القيود التي تؤثر على قرارات واختيارات المنظمة واهدافها :29)

الوقت والكلفة+1)
الجودة والقيم-2)
البيئة والمنطق-3)

اذا كان معدل العائد الداخلي لمشروع يبلغ %15 فسيكون هذا المشروع رابحا اذا كان سعر الفائدة في السوق:30)
(1-10%
(2-8%
(3-12%
جميعها صحيحة+4)

يتضمن التقييم البيئي دراسة:31)
التأثير على الموارد المائية-1)
التأثير على صحة المجتمع-2)
التأثير على التربة-3)
جميع ما سبق+4)

من أساليب تقدير الأثر البيئي:32)
مصفوفة التبادل-1)
مصفوفة التعادل-2)
مصفوفة التفاعل+3)

دراسة الجدوى المالية تقيس ربحية المشروع :33)
من وجهة نظر القطاع الخاص+1)
من وجهة نظر المجتمع-2)
لا شيئ مما سبق-3)

يمكن اقتراح تنفيذ مشروع لانتاج سلعة معينة في حالة:34)
وجود طلب اكبر من العرض+1)
إمكانية بيعها بسعر أعلى من السعر الحالي-2)
هناك عرض أكبر من الطلب-3)

يعتمد نجاح المشروع في بيئة تنافسية على35)
ارتفاع تكاليف الإنتاج-1)
انخفاض تكاليف الإنتاج+2)
ارتفاع أسعار المدخلات-3)
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